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Zadanie 1.  Tata wiesza mokre reczniki na lince przypinajac  Klamerks
je klamerkami tak, jak pokazano na rysunku obok. Ilu klamerek il
uzyje tata do powieszenia dwunastu r¢cznikow ?

Zadanie 2. Pietnascioro dzieci bawi si¢ w chowanego. Jedno z
nich, Klaudia, szuka pozostatych dzieci. Po pewnym czasie Klaudia znalazta dziesigcioro swoich kolegow.
Ile dzieci nie zostato jeszcze znalezionych?

Zadanie 3. W szkole dla zwierzat uczg si¢ 3 pieski, 4 kaczuszki, 2 gaski i kilka owieczek. Pani Sowa
policzyta, ze wszyscy jej uczniowie maja facznie 44 nogi. Ile owieczek uczy sie w tej szkole? (odp. 5)

Zadanie 4. Ile z przedstawionych obok figur mozna utozy¢
Majac do dyspozycji identyczne kartoniki, kazdy w |
nastgpujacym ksztalcie:

Zadanie 5.  Pi¢¢ balondéw kosztuje o 1 ztoty 1 20 groszy wigcej niz dwa balony. Ile kosztuje jeden balon?
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Zadanie 6. Patryk wykonuje dziatania przedstawione w polach 11l1e3
tabelki 1. Otrzymane wyniki wpisuje w te same pola tabelki 2, -
a nastgpnie uzupelnia ja w taki sposob, aby kazda z liczb 1, 2, 3 oraz 4 o . .
Tabelka 1 Tabelka 2

pojawita si¢ tylko raz w kazdej kolumnie 1 tylko raz w kazdym wierszu.
Jaka liczbe powinien wpisa¢ Patryk w zielone pole?

Zadanie 7. Laura, Igor, Wiktor i Kasia chcieli zrobi¢ sobie wspdlne zdjecie. Kasia i Laura sa
przyjacidtkami 1 chciaty sta¢ obok siebie. Igor chciat sta¢ obok Laury, poniewaz bardzo ja lubi. Na ile
sposobdw mogg ustawic si¢ oni w jednym rzgdzie, aby spetni¢ podane warunki?

Zadanie 8.  Grze$ zbudowal dwie liczby trzycyfrowe uzywajac cyfr 1, 2, 3, 4, 51 6. Kazdej z tych cyfr
uzyt doktadnie raz. Nastepnie Grzes$ dodal do siebie obie liczby. Ile jest rowna najwigksza suma jakg mogt
w ten sposob uzyskac?

Zadanie 9.  Wdrdd 496 owocow (gruszek, jablek, mandarynek i §liwek) bylo trzy razy mniej gruszek niz
jabtek, pie¢ razy mniej jabtek niz mandarynek oraz siedem razy mniej mandarynek niz sliwek. Ile
byto sliwek?

Zadanie 10.  Michat pomnozyt liczbe swoich lat przez siebie, nastepnie dodat 1, otrzymang liczbe
pomnozyt przez 20, nast¢gpnie odjat 416 i1 otrzymal 2024. Ile lat ma Michat?



